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SPEKTRUM POSKYTOVANÉ PÉČE 
ODDĚLENÍ NUKLEÁRNÍ MEDICÍNY 

 

 

Oddělení nukleární medicíny je umístěno v pavilonu B. Oddělení provádí diagnostická vyšetření 

i léčebné zákroky pomocí radionuklidů občanům regionů Opava, Krnov,  Bruntál, Jeseník i pro 

zdravotnická zařízení vzdálenějších regionů. Provoz oddělení je ambulantní, jednosměnný. 

 

Jde o vysoce specializované pracoviště, které stavebně, přístrojově i personálně je vybaveno 

pro bezpečné nakládání s otevřenými radionuklidovými zářiči a individuální přípravu léčivých 

přípravků – radiofarmak. Toto pracoviště je pod dohledem Státního ústavu pro jadernou 

bezpečnost a Státního ústavu pro kontrolu léčiv, Českého metrologického institutu a orgánu 

hygienické služby KHS MSK  

Oddělení nukleární medicíny je členěno do tří organizačně provozních jednotek, jejichž chod 

zajišťuje multioborový tým zdravotnických pracovníků specialistů v oboru nukleární medicíny, 

tvořený lékaři, fyziky, farmaceuty, zdravotními sestrami a radiologickými asistenty. 

 

Na ambulantním úseku probíhá veškerý pohyb pacientů, jsou zde prováděny 

ošetřovatelské, diagnostické a léčebné výkony, k čemuž slouží dvě moderní hybridní 

gamakamery SPECT/CT. 

Radiofarmaceutický úsek připravuje ve speciálně upravených čistých prostorách laboratoře 

individuálně vyráběné léčebné přípravky – radiofarmaka pro parenterální i perorální aplikace. 

Technicko-fyzikální úsek zajišťuje správnost funkce přístrojů a zařízení k detekci 

ionizujícího záření, je pověřený dohledem nad nakládáním se zdroji ionizujícího záření.  

 

Spektrum a organizace poskytovaných služeb na oddělení nukleární medicíny 

Zdravotní služby poskytované na ONM jsou prováděny v souladu s koncepcí oboru na základě 

požadavku odborného nebo praktického lékaře a písemného informovaného souhlasu pacienta 

nebo jeho zákonného zástupce. 

Oddělení nukleární medicíny v Opavě provádí v současné době široké spektrum vyšetření 

pomocí radionuklidů, odpovídající spektru vyšetření na klinikách nukleární medicíny fakultních 

nemocnic s výjimkou některých druhů léčby pomocí radionuklidů.  

Spektrum služeb je podrobně uvedeno v příloze 2a Smlouvy o poskytování a úhradě zdravotní 

péče.  
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Spektrum poskytovaných vyšetření na oddělení nukleární medicíny SNO 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


